



Hrisov

Cu vrerea **Tatălui**, cu ajutorul **Fiului** și cu harul **Sfântului Duh**, **Treimea cea de o ființă și nedespărțită**, în Parohia Roquetas de Mar, Provincia Almeria, Regatul Spaniei, între anii 2010-2018, s-a zidit biserica cu hramul "Botezul Domnului".

Piatra de temelie a fost pusă în data de 6 ianuarie 2009, de către Preasfințitul Părinte Timotei, Episcopul Ortodox Român al Spaniei și Portugaliei, iar lucrările au început în anul 2010, prin purtarea de grijă a Preacucernicului Părinte Emil Ioan Șomodean, cu ajutorul unui credit bancar de 200 000 euro. Între anii 2010-2013, sfântul locaș a fost construit în roșu. Din anul 2013, lucrările au fost continuate de către actualul paroh, PC. Pr. Gheorghe Adrian Fofiu, ajutat îndeaproape de membrii Consiliului și Comitetului Parohial, dar mai ales prin hărnicia, dărnicia și jertfelnicia bunilor credincioși, care, împreună s-au îngrijit ca pe lângă toate lucrările, lunar să fie achitate ratele bancare. Astfel, din anul 2013 până în anul 2018, s-au realizat următoarele lucrări: lăcașul de cult a fost tencuit și pictat în tehnica frescă, s-au realizat gardurile împrejmuitoare, s-a turnat șapa de beton, pavimentul a fost placat cu marmură, s-a confecționat iconostasul, mobilierul, jilțul arhieresc din lemn de tei sculptat, s-a montat policandrul și aplicile, au fost realizate trotuarele și drumul împrejurul bisericii, s-a construit o clopotniță și s-au cumpărat 3 clopote,

Biserica a fost sfințită după rânduiala canonică a Bisericii Ortodoxe Apostolice și Ecumenice de Răsărit prin ungerea cu Sfântul și Marele Mir și prin așezarea Sfintelor Moaște în Sfânta Masă de către Înaltpreasfințitul Părinte **Iosif**, Mitropolitul Europei Occidentale și Meridionale, împreună cu Preasfințitul Părinte **Timotei**, Episcopul Ortodox Român al Spaniei și Portugaliei, înconjurat de un sobor de preoți și diaconi, în prezența unui mare număr de credincioși, în anul de la Hristos 2018, luna aprilie, ziua a 22-a, în Duminica a III-a după Paști.

De asemenea, biserica a fost înzestrată cu toate cele necesare săvârșirii sfintelor slujbe.

Valoarea totală a lucrărilor s-a ridicat la suma aproximativă de 500 000 euro, fiind obținută din jertfa credincioșilor harnici și darnici, de la Primăria Municipiului Roquetas de Mar și de la Guvernul României, prin instituțiile subordonate,

în zilele Majestații Sale **Filipe VI**, Rege al Spaniei, a arhipăstoririi Preafericitului Părinte **Daniel**, Patriarhul României, a Înaltpreasfințitul Părinte **Iosif**, Mitropolitul Europei Occidentale și Meridionale, și a Preasfințitul Părinte **Timotei**, Episcopul Ortodox Român al Spaniei și Portugaliei, Protopop al Protopopiatului de Sevilla fiind Preacucernicul Părinte **Ioan Poștoi**, Preot Paroh fiind Preacucernicul Părinte **Gheorghe Adrian Fofiu**, iar Primar al Orașului Roquetas del Mar, **Gabriel Amat Ayllón**.

Tuturor celor care au contribuit la ridicarea, împodobirea și înzestrarea sfintei biserici cu toate cele necesare săvârșirii sfintelor slujbe spre preamărirea lui Dumnezeu și slava Bisericii noastre strămoșești Ortodoxe Române, Bunul Dumnezeu, cu nemărginita Sa iubire de oameni, să le dăruiască mântuirea sufletelor, în veci. Amin!

†**Iosif**

† **Timotei**

Mitropolitul Europei
Occidentale și Meridionale

Episcopul Ortodox Român
al Spaniei și Portugaliei

Preoți și diaconi împreună slujitori